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RAZŠIRJENI PROGRAM v šolskem letu 2024/25

Od šolskega leta 2018/19 smo bili del poskusa uvajanja koncepta
razširjenega programa v osnovni šoli, in sicer s prvim področjem,
Gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje. V šolskem
letu 2024/25 naša šola prehaja na celoten program razširjenega
programa (RaP) v osnovni šoli.

Temeljni namen RaP-a je vsem učencem in učenkam omogočiti zdrav in
celosten osebnostni razvoj, ki sledi njihovim individualnim zmožnostim,
interesom, talentom in potrebam ob smiselnem upoštevanju
individualnih pričakovanj.

RaP pomeni priložnost, kako učence naučiti kakovostno preživljati
prosti čas, pri čemer šola ponuja vsebine, ki sledijo potrebam
današnjega časa in zagotavljajo zdrav razvoj učencev.

Razširjeni program vključuje nabor dejavnosti, ki določajo tri področja:
Gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje,
Kultura in državljanska vzgoja,
Učenje učenja.

RaP zajema tudi dejavnosti, ki smo jih doslej poznali kot:
interesne dejavnosti,                             
 jutranje varstvo,                                       
 podaljšano bivanje,   
 dodatni pouk in dopolnilni pouk
 individualna in skupinska pomoč,
kolesarski izpit,                                        
 pevski zbori,
 neobvezni izbirni predmeti od 4. do 6. razreda (umetnost,
računalništvo, tehnika, tuji jezik nemščina, francoščina in šport).



DRAGI UČENEC, UČENKA!

Vabim te, da si podrobno ogledaš publikacijo, v kateri najdeš opise
ponujenih dejavnosti razširjenega programa, ki jih boš lahko
obiskoval/a pred, med ali po obveznen pouku. 

Dejavnosti in vsebine RaP-a smo razporedili na tri sklope, izvajali jih
bodo različni učitelji.

K dejavnostim boš lahko pristopil/a s prijavnico, ki jo boš dobil/a v
šoli.
 



PODROČJE:

GIBANJE IN ZDRAVJE ZA
DOBRO TELESNO IN
DUŠEVNO POČUTJE



MLADI GURMANI                       (KOSILO)                                  1.-5. RAZRED 

IGRA ZA VSE           (PROSTA IGRA)                           1.-5. RAZRED 

Pri kosilu bomo poskrbeli za higieno, se urili v pravilni rabi
pribora ter ozavestili kulturno in umirjeno prehranjevanje.
Okušali bomo različne okuse in jih skušali sprejeti. Iskali bomo
rešitve za zmanjševanje hrupa v jedilnici. 

Igrali se bomo igre po vaši želji v šolskem parku, učilnici,
Šilihovi dvorani ali telovadnici. Družabne, miselne, socialne igre,
žoge, loparji, plezala ... za vsakega bomo našli kaj zanimivega,
zabavnega in poučnega. 

PREBUJAMO SE SKUPAJ                       (JV1)              1. RAZRED  

 Igrali se bomo socialne, gibalne in družabne igre. Ustvarjali
bomo v različnih likovnih tehnikah. Reševali in ustvarjali bomo
različne miselne uganke, brali zgodbe v tišini ali drug drugemu.
Učili se bomo masažnih tehnik in se sproščali ali plesali ob
glasbi. Zlagali bomo kocke in ustvarjali nove svetove. 



POLNIMO BATERIJE                                        (JV2)                                1. RAZRED 

UGANKE V LAPORSKI HOSTI                            1.-5. RAZRED  

Za dober začetek dneva bomo zaužili najpomembnejši obrok
dneva – zajtrk. Okušali bomo različne okuse, ki jih še ne
poznamo. Skrbeli bomo za higieno pred in po jedi. Tako si
bomo nabrali energijo za nov dan.

MOJ PRVI VRTIČEK                               4.-6. RAZRED  

Na šolskem ekološkem vrtu bomo kopali, sejali in sadili
rastline. Spoznali bomo zdravilna zelišča, pripravili različne
napitke, čaje, namaze, marmelade. Spekli bomo dobrote in jih
pojedli. Na vrtu bomo kompostirali in se sprostili.

Kako dobro poznate svoj kraj? V gozdu, travniku in ob ribniku
se bomo igrali poučne igre. Ugotovili bomo čigave so sledi v
blatu in snegu. Čigavo je perje in katera ptica poje? Katere
gobe in plodovi rastlin so strupeni? In še mnogo več.



ŠAH                             1.-5. RAZRED 

ČUDOVITI SVET NARAVE                            1.-5. RAZRED 

Z začetniki se bomo učili osnov šahovske igre, ostali pa bomo
nadgradili znanje otvoritev, končnic in šahovske taktike.
Udeležili se bomo vsaj dveh šahovskih tekmovanj.

Raziskovali bomo naravo, poiskali vodne in kopenske živali ter
rastline in jih opazovali z lupami, mikroskopi.  Izvajali bomo
zanimive poskuse, v razredu in zunaj ter včasih pohrustali kaj
iz šolskega vrta. 

LAHKIH NOG NAOKROG

Učenci, za pridobivanje in ohranjanje kondicije ter vzdržljivosti
se bomo enkrat na teden odpravili na pohod po Laporju. Ob
poti bomo pozorni na kulturni in naravno dediščino. 

                            1.-2. RAZRED 



GUSTINE IGRARIJE                             1-5. RAZRED 

MI IMAMO SE “FAJN”                             1.-5. RAZRED 

Gusti je naša navihana štorkljica, zato ji bomo pokazali, kako
se mi igramo različne igre. Poskušali jo bomo navdušiti z dobro
voljo, ob tem pa bom nadvse uživali. 

GREMO V HRIBE                             2.-9. RAZRED 

Ob sobotah se bomo skupaj podali na planinske pohode, ki jih
organizira PD Poljčane. Naučili se bomo kako poskrbeti za
svojo varnost v hribih, kaj zložiti v nahrbtnik in kako se
zabavati na pohodih. Udeležili se bomo dvodnevnih planinskih
dogodivščin na Boču in planinskega tabora, kjer bomo spali v
šotorih, lahko pa tudi kar pod milim nebom.  

Igrali se boste lahko sami ali s sošolci in prijatelji. Izbirali boste
med različnimi igrami, prisluhnili glasbi in zaplesali, ustvarjali in
tako zabavno preživeli čas do prihoda staršev..



IGRIVI ŠPORT 1                            1. RAZRED 

IGRIVI ŠPORT 2                             2. RAZRED 

Pri urah igrivega športa se bomo veliko igrali, bili športno
aktivni z žogami in drugimi športnimi rekviziti, predvsem pa
bomo spodbujali in razvijali željo po vsakodnevnem gibanju.

ŽOGARIJE                              3.-5. RAZRED 

Razvijali bomo osnovne motorične spretnosti (koordinacijo, hitrost,
ravnotežje, gibljivost, vzdržljivost in moč), z jutranjim
razgibavanjem in različnimi igrami z žogo vplivali na pospešeno
dihanje in krvni obtok, s tem pa na boljšo prekrvavitev možganov,
kar vam bo omogočalo boljšo zbranost za učenje in ustvarjanje pri
pouku.  

Pri urah igrivega športa se bomo veliko igrali, bili športno
aktivni z žogami in drugimi športnimi rekviziti, predvsem pa
bomo spodbujali in razvijali željo po vsakodnevnem gibanju.



MINI MOJSTRI                            1.-3. RAZRED 

KOLESARSKI IZPIT                             5. RAZRED 

Spoznali bomo različne igre s kockami in drugimi gradniki ter
skupaj ustvarjali zabavne stavbe in predmete na različne
teme. 

ŽIGA ŽAGA                               5.-6. RAZRED 

Spoznali bomo različna gradiva, orodja, stroje in naprave, s
pomočjo katerih bomo izdelovali različne izdelke. Pri tem bomo
upoštevali varnost pri delu. Razvijali bomo ustvarjalnost in ročne
spretnosti.

Seznanili se bomo s pravili CPP, se urili v spretnostni vožnji s
kolesom na poligonu ter postali aktivni udeleženci v prometu. 



ZDRAV ZAJTRK                            4.-5. RAZRED 

V gospodinjski učilnici se bomo opremili v kuharje in samostojno
pripravljali najpomembnejši obrok v dnevu – zajtrk. Izbirali bomo
lokalne sestavine in se podučili o njihovih zdravilnih učinkih.
Pripravljene jedi bomo še pred začetkom pouka pospravili na varno
– v svoje trebuščke

GLASBENI KINO                              1.-5. RAZRED 

KARAOKE                              1.-5. RAZRED 

Najbolj zabavna in sproščajoča glasbena dejavnost na svetu bo
zaživela tudi na naši šoli. Glasbene karaoke vam bodo pomagale
izboljšati pevske in plesne talente, obenem boste skozi igro in
zabavo premagali eventualne strahove in tremo pred širšo publiko

 Učenci, glasbeni kino bo predvajal glasbene risanke, muzikale
in še kaj. Tako boste razvili boljšo sliko o glasbeni umetnosti na
sploh ter pridobili več znanja o skladbah in skladateljih. Ogledu
bo sledil pogovor.
Spoznali boste nova glasbila, ansamble, različne žanre v glasbi
kot so pop, rock, jazz itd. 



ŽOGA ME UBOGA                            1.-5. RAZRED 

Igrali se bomo različne igre z žogo in žogico. Odbojka, košarka,
nogomet, tenis, namizni tenis in druge skupinske igre z žogo/žogico.
Skozi igro bomo krepili fair-play in medsebojne odnose.

DOMINO PROJEKT                            1. RAZRED 

Če radi “podirate” domine, je domino projekt prava dejavnost za
vas. Urili se bomo v različnih bolj ali manj zapletenih postavitvah in
le-te na koncu z veseljem podrli:) Preizkušali se bomo kot timski
“delavci” ter venomer dokazovali, da je v slogi moč.



PODROČJE:

KULTURA IN
DRŽAVLJANSKA 

VZGOJA



DEUTCHE SPIELE 1, 2, 3                            1.-3. RAZRED 

DEUTCHE SPIELE 4                             4. RAZRED 

Pri dejavnosti Deutsche Spiele se bomo sproščeno igrali in se
spoznavali z nemškim jezikom. Peli bomo nemške pesmice,
plesali, se gibali in igrali klasične in interaktivne igre. 

DEUTCHE SPEILE 5                                 5. RAZRED 

Širili bomo znanje nemščine, se igrali, spoznavali nove teme,
pesmi in kratke zgodbe.

Igrali bomo nemške igre ter peli in govorili v nemščini. Začeli
bomo tudi z zapisovanjem lažjih besed in enostavnim branjem.



LUTKE PRIPOVEDUJEJO                             4.-5. RAZRED 

LAPORSKI PODKAST                            4.-5. RAZRED 

Učenci, razvijali bomo spretnosti izdelovanja in upravljanja z
lutkami, skozi igro in pripovedovanje razvijali svojo domišljijo,
izražanje in sodelovanje v interaktivnem okolju.

ZABAVNI MIX

Ustvarjali bomo na različnih področjih: likovnem glasbenem,
fotografskem in video... Pletli bomo zapestnice, trakove, šale,
obeske za ključe in medsebojne vezi, da bomo postali dobri
prijatelji.  

Utrip šole, glas učencev in informacije iz prve roke bodo učenci
predstavili z ustvarjanjem glasovnih in video posnetkov
predstavljenih na šolski spletni strani. 

                            1.-5. RAZRED 



HOP V PRAVLJICO                              1.-5. RAZRED 

IGRIVE ŠKARJICE                            1.-5. RAZRED 

 Podali se bomo v svet pravljic in se prepustili domišljijskemu
svetu. Udobno se bomo namestili, se kdaj in kdaj okrepčali in
prepustili svojim možgančkom, da uživajo v knjigi. Ob koncu
bomo izdelali kakšen izdelek, ki ga boste lahko pokazali
staršem. 

LIKOVNA AKCIJA

Čopič, platno, pasteli, glina, moda... likovna učilnica te že čaka
- ustvarjali bomo na različnih področjih. Lahko delaš sam, v
paru ali skupini. Razvijali bomo tiste ideje, ki vas navdihujejo.
Sodelovali bomo lahko na likovnih natečajih. 

Skupaj bomo ustvarjali iz papirja in drugih materialov, pri
čemer bomo urno vihteli svoje škarjice. Izdelovali bomo
izdelke, ki bodo krasili našo učilnico, šolo, vaš dom. 

                           5.-9. RAZRED 



ŠTORKLJICE                                     1. RAZRED 

OTROŠKI PEVSKI ZBOR                             2.-4. RAZRED 

Igrali se bomo različne didaktične igre, preko katerih bomo
razvijali ritmični in melodični posluh. Peli bomo, se zabavali,
igrali na “telesne“ inštrumente ter se na ta način naučili
pravilne izgovorjave besed pri petju.

MLADINSKI PEVSKI ZBOR                            5.-9. RAZRED 

Intenzivno bomo delali na vokalni tehniki, razvoju glasbene
memorije skozi dvoglasne in troglasne ljudske in umetne
pesmi.

Igrali se bomo, peli in zabavali, igrali na “telesne“ inštrumente
ter se na ta način naučili pravilne izgovorjave. Izboljšali bomo
glasbeni spomin ter krepili ljubezen do glasbe.



TUM                              4.-6. RAZRED 

Ustvarjali bomo iz kartona, lesa, papirja in drugih materialov.
Izdelovali bomo mostove, stolpe, plovila, letala, družabne igre...
Lahko boš uresničil svojo ustvarjalno idejo. Naučili se bomo
ustvarjat tudi s pomočjo različnih spletnih aplikacij.



PODROČJE:

UČENJE UČENJA



UČNA PUSTOLOVŠČINA                            1.-5. RAZRED 

ULOVIMO ZNANJE                             1.-5. RAZRED 

Učenci se bodo pripravljali na različna tekmovanja in
poglabljali znanja glede na močna področja in lasten interes.
Učili se bodo različnih načinov razmišljanja za uspešno
reševanje problemskih nalog. 

Učenci bodo z različnimi učnimi strategijami zapolnili vrzeli v
znanju na področjih, kjer potrebujejo pomoč in spodbudo.

DELAM ZDAJ, DA BOM
POPOLDAN “FRAJ”

                             1.-5. RAZRED 

Opravili bomo domačo nalogo sami, v paru ali skupini. Drug
drugemu bomo pomagali in se podpirali. Če bo potrebno,
bomo skupaj ponovili učno snov in utrjevali znanje, da nam bo
pri pouku lažje. 

     DODATNI POUK  

DOPOLNILNI POUK

DEJAVNOST ZA OPRAVLJANJE DOMAČE NALOGE



SKUPAJ ZMOREMO VEČ                            1.-9. RAZRED 

VSI NA KOLO                             5. RAZRED 

Na naših druženjih bomo skupaj premagovali vse male in malo
večje zagate, na katere boste naleteli med učenjem.

Učili se bomo cestno prometnih predpisov s pomočjo
interaktivnih vsebin, se preizkusili se v vožnji na poligonu in
postali aktivni udeleženci v prometu.

MLADI KNJIŽNIČARJI                            2.-5. RAZRED 

Ljubitelji branja bomo spoznali delovanje knjižnice, urejali
knjižnično zbirko, pomagali pri izposoji knjig, sodelovali pri
bralnih projektih, promovirali branje in se družili z ostalimi
mladimi knjižničarji iz drugih šol.



IZZIV-ALNICE                             4.-6. RAZRED 

Delavnice za tiste učence, ki se ne bojijo takšnih ali drugačnih
izzivov. 
S pomočjo orodij ustvarjalnega mišljenja bomo reševali
skrivnostne primere inšpektorja Gustija, iskali poti iz zapletenih
sob pobega, se preizkušali v različnih izzivih ter se lotili domino
projekta.


